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Uspjeh u kampanji protiv Plomina C - Crédit Agricole se povlači

Francuska banka Crédit Agricole, koju je investitor u termoelektranu 
Plomin C angažirao kao financijskog savjetnika u ovom projektu, objavila je
jučer nove kriterije za financiranje termoelektrana na ugljen. Novom 
politikom banka je onemogućila svoje sudjelovanje u financiranju 
termoelektrana na ugljen u državama s visokim BDP-om, među koje spada 
i Hrvatska. Crédit Agricole je objavio ove kriterije nakon što su prije 
nekoliko tjedana Zelena akcija, Zelena Istra, Greenpeace te inozemni 
partneri (Bankwatch, Banktrack i FoE Francuska) pokrenuli kampanju kojoj 
je cilj bio upravo uvjeriti ovu banku da odustane od svoje uloge u Plominu 
C.1

 „Gubitkom potpore Crédit Agricole-a, investitor u Plomin C sada se 
suočava s velikim problemom osiguranja financijske podrške za ovaj 
projekt. To bi trebao biti jasan pokazatelj i drugim bankama kako je Plomin 
C riskantan projekt koji ima neprihvatljiv utjecaj na klimu. Također, to je 
izravno upozorenje i HEP-u te Vladi RH da prestanu gubiti vrijeme na 
uzaludne projekte poput Plomina C. Alternativa Plominu C postoji! 
Hrvatska je iskoristila samo 12,5% potencijala proizvodnje električne 
energije iz vjetroelektrana te sramotnih 0,2% iz solarnih izvora.2 Ključno je 
financijski podržati energetsku učinkovitost i obnovljive izvore energije, a 
ne fosilna goriva.“, izjavio je Bernard Ivčić, predsjednik Zelene akcije. 
Udruge podsjećaju da se trenutno u Hrvatskoj protiv Plomina C vode 2 
sudska procesa koja je pokrenula Zelena akcija, Europska komisija već 
mjesecima analizira legalnost ugovora kojeg HEP namjerava sklopiti s 
japanskim investitorom, a protivljenje uvjerljive većine građana pokazano 
je na lokalnoj, županijskoj i državnoj razini.3
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1 http://zelena-
akcija.hr/hr/programi/energetika_i_klimatske_promjene/medunarodna_kampanja_protiv_pl
omina_c_credit_agricole_mora_napustiti_ovaj_projekt
2 Potencijal vjetra: Sander i Partner (podaci pruženi za potrebe SEE SEP projekta te za 
izradu balkanskog atlasa vjetra http://balkan.wind-index.com/
Instalirani kapaciteti  u energiji vjetra u Hrvatskoj 
http://www.ewea.org/fileadmin/files/library/publications/statistics/EWEA-Annual-Statistics-
2014.pdf
Tehnički potencijal za proizvodnju električne energije iz solarnih izvora (isključivo 
postavljanjem fotonaponskih ćelija na krovove): DOOR, podaci korišteni za energetski 
model SEE SEP projekta za 2050.
Instalirani solarni kapaciteti http://www.pv-magazine.com/news/details/beitrag/croatian-
pv-sector-owes-it-all-to-rooftops_100017362/#axzz3loVINDAS
3 Na savjetodavnom referendumu u Labinštini u ožujku ove godine čak 94% građana 
usprotivio se izgradnji Plomina C.
Na javnom savjetovanju kojeg je organizirala Istarska županija u ožujku ove godine, 92% 
izjašnjenih izjasnilo se protiv Plomina C
Istraživanje stavova javnosti iz lipnja 2014, kojeg je provela agencija IPSOS, pokazalo je 
kako se ovoj TE protivi čak 64% hrvatskih građana, dok je podržava samo 22%.
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